
3 мая 2017 года                                                                                        г. Владивосток

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Приморскому краю (далее
– Приморское УФАС России) по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе     (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии:  – заместитель руководителя.

Члены Комиссии:  – ведущий специалист-эксперт отдела контроля антимонопольного
законодательства и рекламы,  –специалист 1 разряда отдела контроля антимонопольного
законодательства и рекламы, 

рассмотрев 03.05.2017 дело № 10/07-2017, возбужденное в отношении <......> по факту
распространения рекламной информации, с признаками нарушением законодательства
Российской Федерации о рекламе,

в присутствии <......>,

 

УСТАНОВИЛА:

 

Определением Приморского УФАС России от 03.04.2017 (исх. № 2466/06-2) в отношении <......>
возбуждено дело № 10/07-2017 по признакам нарушения требований части 1 статьи 18
Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – ФЗ «О рекламе») и
назначено к рассмотрению на 03.05.2017.

03.05.2017 в назначенное время <......> явился лично.

При рассмотрении дела Комиссией установлено следующее.

Из информации представленной оператором связи ПАО «Вымпел-Коммуникации» (вх. № 1120
от 22.03.2017) было установлено, что телефонный номер <...> XXXXXXX закреплен за <......>,
однако, копия заключенного договора оператором связи не представлена.

<......> сообщил, что данный телефонный номер ему не принадлежит и он не направлял никаких
sms-сообщений.

При таких обстоятельствах Комиссия пришла к выводу о невозможности вынесения решения
по делу № 10/07-2017 в данном заседании, в связи с необходимостью истребовать у
оператора связи копию заключенного договора.

Руководствуясь частью 3.48 Административного регламента Федеральной антимонопольной
службы по исполнению государственной функции
по рассмотрению дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе (Приказ ФАС России от 23.11.2012 № 711/12), а так же
пунктом 31, 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:
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1. Срок рассмотрение дела № 10/07-2017 продлить на два месяца до 03.07.2017.

2. Рассмотрение дела № 10/07-2017 отложить и назначить на __.__.2017 года в __ часов __
минут по адресу: г. Владивосток, ул. 1-я Морская 4, кабинет 442, (т. (423) 24-12-781).

 

Председатель Комиссии                                                                            

Члены Комиссии                                                                                                                                            
                                                                 


